Ddnde:
S= (25400/CN)-254
P= Precipitacion

T P-028)
CN= Numero de Q_( ]

curva (tablas) - [ F n ﬂ' ES
Q= Escorrentia ! )
T1 T T3 HR
23,2 26,2 28,6 0,84
T .as5 =T
n=z5a7+7
ETP1 ETP2 ETP3
8,18641 9,920355 11,43905 Donde: CL
nl n2 n3 P: Precipitacién C
0,670182 0,748141 0,809229 R: Escorrentia CN
E: Evapotranspiracion 77
I Infiltracién S

/ N: cambio en la variacién

en el almacenamiento 75,8701299

ETP= 1,21*10° * (1-0,01*HR)
+0,21 *T - 2,30 (mm)

= P- ETR - R
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BALANCE HIDRICO AREA DE ESTUDIO SANTA MARIA
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